

2011洛阳室内装饰设计名师邀请赛

参赛装饰企业简介

(以音序为准,排名不分先后)

城市人家装饰

城市人家装饰是由国内大型房地产公司及金融机构投资的大型家装企业,具有雄厚的专业实力。

公司秉承集团总公司倡导的为客户营造“健康家居、健康生活”的服务宗旨,致力于环保、健康家装,并取得丰硕成果,得到洛阳百姓的广泛信赖,被称为健康家居使者。

作为一家专业性装饰企业,城市人家装饰一以一流的设计和完善的

服务在业内享有很高的知名度和美誉度。

城市人家装饰自2003年开始,全面推进全国化发展战略。目前在北京、西安、济南、青岛等50多个城市开设分公司。

2010年3月17日,洛阳城市人家装饰有限公司正式开业,为洛阳广大的业主朋友们带来了全新的环保理念、专业的设计水平、高品质的服务和“金钻”标准工程品质保证。

东易日盛装饰

河南东易日盛装饰集团创建于2003年,总部位于郑州,集团旗下包括东易力天、东易日盛(郑州)、东易日盛(洛阳)、极易建材等公司,业务范围涵盖家装设计与施工、家居产品研发与生产、国际产品贸易与销售、精工装项目合作、全国加盟连锁经营服务等相关范畴。

2009年,由河南东易日盛装饰集团投资兴建的东易力天国际家居体验馆盛大开业,面

积达6000多平方米,为客户创造了真正的集家居体验、设计施工、产品采购为一体的大型家居购物环境,为中国的精英阶层提供了极具欧洲时尚气质和品质的完整家居服务。

2004年起,东易日盛装饰作为家装行业唯一代表,连续蝉联“中国500最具价值品牌”、“中国优秀特许品牌十强”、“中国建筑装饰行业百强企业”荣誉称号。

恒发装饰

恒发建筑装饰工程有限公司是一家集装饰设计、工程施工、软装配饰为一体的专业型装饰企业。始创以来,恒发装饰始终坚持“报价透明、材料透明、施工透明、服务透明”的管理模式,在业界首创新推出《装修成本白皮书》、《监理报告黄皮书》、《家装攻略红皮书》等,全面规范并透明化服务流程,使消费者轻松参与其中,放心消费,从而被众多客

户誉为“放心企业、省钱专家”。

恒发装饰积极参与社会活动,先后获得洛阳市最具影响力装饰公司品牌、各届设计大赛优秀奖、最佳性价比奖、最佳服务奖、银奖、最佳卧室奖、最佳作品奖、消费惠民示范企业称号等。

踏过千条路,还有更高峰!恒发装饰永远挑战自己,追求卓越!

嘉道海大装饰

2005年,嘉道海大装饰从中国设计之都深圳走来,致力于为客户提供高品质、个性化、专业化的装饰设计、施工、全案、个案的高端服务。

6年来,嘉道海大装饰根植中原,赢得“原创设计真专家”的美誉。依托深圳、郑州、洛阳三地设计力量,为深圳香蜜湖别墅、郑州五云山定制别墅、国宝花园、世纪华阳、美茵湖等多家别墅、大宅社区客户独家提供了家居设计、施工、

私家园林及配饰等专属服务。作品在国内外多项设计大赛上荣膺大奖,并已有多套作品入选《中国最新顶级样板间》、《公共空间设计方案经典》。

“工程不转包,品质赢天下。”嘉道海大装饰一直坚持工程不转包、不挂靠的原则,在业内首创“金五星工程”,并依靠工程十大规范管理体系、严格的品控管理来保证所有工程的管理、监督达到行业、国家标准。

阔达装饰

北京阔达建筑装饰工程有限责任公司成立于1997年,是“建筑装饰施工二级资质”单位、中国建筑装饰协会常务理事单位、北京市建筑装饰协会副会长单位、全国工商联家具装饰业协会副会长单位。阔达装饰经过12年的发展壮大,已成为北京从事建筑装饰专业设计与施工企业中的领军企业。

阔达装饰一向以严格的施工管理和施工标准著称于家装界,因此在家

装行业有着“工程看阔达”的说法。阔达装饰在2005年8月份成功推出了以阔达6大自主知识产权核心技术117节点为主要内容的阔达标准工程,不仅赢得了广大消费者的好评,而且在业内引起了极大的震动。

阔达装饰以“无限梦想的力量规划个性家居”为经营理念,以引领中国家装为己任,全力打造中国家居航母。

龙发装饰

北京龙发装饰集团洛阳公司位于洛阳西工区九都路58号,于2006年2月22日开业。

龙发装饰坚持“以质量取胜,做放心工程”,施工材料统一配送,杜绝假冒伪劣产品进入施工过程;全部施工人员都经过严格的考核和选拔,熟练掌握科学的施工工艺和先进的技术水平,持证上岗;施工过程严格遵守施工规范,采用三方互检,九级质检服务制度,赢得了客户好评。

龙发装饰作为

有责任感的企业公民、洛阳装饰装修行业的龙头企业,力扛环保大旗,2007年首家推出《家装品质白皮书》、《夏季家装完美攻略》和《冬季家装完美攻略》,2008年首家推出装修按揭贷款,2009年首家推出“装修就送环保检测”,2010年首家推出“龙发网络客户服务系统”,得了洛阳市民的一致好评。2011年力推“装修锦囊”打造生态、低碳环保家装。

上海美巢装饰

聆海建筑装饰工程有限公司,是一家提供建筑装饰一体化产品和服务的企业集团。

上海美巢装饰作为聆海旗下的核心子品牌,如今在中原大地已走过12年的辉煌历程,足迹遍布全省18个地方。美巢源自上海,秉承海派家居文化,以海派原创设计为核心,致力于为客户提供高品质、个性化装饰服务,在设计、施工及服务方面一向有口皆碑。

上海美巢装饰优势众多:河南省唯一一家设计和施工一级资质企业;美巢300位优秀设计师保证每家每户原创方案,决不套图;拥有领航业界的高端设计品牌——聆海高端设计机构;所用材料全部低碳、环保,符合国家验收标准;售后服务做到1小时电话沟通,24小时解决售后问题;2年免费维修产品保证。

新德亿装饰

洛阳新德亿装饰工程有限公司成立于1999年7月,拥有建筑业企业装饰设计与施工二级资质,家装AAA级资质。

2002年至今连续9年被评为河南省装饰装修行业优秀企业,2006年至2009年连续四届获得洛阳市室内设计传媒大奖赛金奖、银奖及多项单项奖,2010年荣获洛阳市双十佳室内设计大赛两项“十佳装饰作品奖”,并于2008年、2009年连续两年获得全国装

饰工程最高奖——“全国建筑工程装饰奖”、河南省装饰最高奖“中州杯”等殊荣,成为洛阳市唯一一家连续两年获得“全国建筑工程装饰奖”的企业。

新德亿装饰坚持秉承“简约、时尚、精明”的新海派文化理念,严格遵循“引导潮流,不迎合潮流;创造潮流,不等待潮流”的设计理念,打造“诚信、创新、服务、价值”的企业文化。

元洲装饰

北京元洲装饰洛阳公司成立4年来始终秉承“客户满意是评价我们工作的唯一标准”的服务宗旨,以客户需求和客户满意为核心,独家打造行业别墅级豪华住宅、私家园林、配套定制家具及配饰,顶级商业空间个性化设计,改善尊贵级人群生活方式,为广大消费者提供个性化的专业家居装饰服务。

元洲装饰

以国际施工体系标准,私属项目经理专职管理,专业高端施工团队服务,3G网络全程监控,高品质专业基材,低碳环保施工。

作为中国家装行业领军的整体家装企业,2011年元洲装饰首家推出高端工厂化定制装修,基于高品质的工程质量、独享无忧的私化服务理念,维护消费者的正当权益,让消费者得到舒心、放心、省心的家装体验。